
参加者13名　　　回収数13枚　 回答率　100% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 1
40歳代 0
50歳代 2
60歳代 2
70歳代 5
80歳代 3
合計 13

２．この講座はどこでお知りになりましたか？　複数回答あり
院内掲示 7
市政のひろば 5
口コミ 0
その他 0
無記入 1
合計 13

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 2
ちょうど良い 10
長かった 0
無記入 1
合計 13

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 8
少し分かった 2
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 3
合計 13

公開講座アンケート結果（心臓にいたわりを）      2019年2月5日（火）実施

 8% 

15% 

15% 
39% 

23% 

20歳代 

30歳代 

40歳代   

50歳代 

60歳代 

70歳代 

80歳代 

54% 
38% 

8% 院内掲示 

市政のひろば 

口コミ 

その他 

無記入 

15% 

77% 

8% 短い 

ちょうど良

い 
長かった 

無記入 

62% 
15% 

23% 

良く分かった 

少し分かった 

やや分かりにく

かった 

分かりにくかっ

た 



5．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 7
内容によっては参加したい 4
余り思わない 0
思わない 1
無記入 1
合計 13

【ご意見】 （原文通り）

【今後の要望】
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＊祖父が心筋梗塞で死亡しました。遺伝するか資料がほしい。 

＊自分の生活しているものと比べて心配する事はないと思いました。ありがとう。 

＊栄養士さんの話に資料が無いのは講座をやっても残念でした。次回参加して資料をもらいた

いと思います。 

＊初めて知る事もあり、とても貴重な時でした。これからも市民患者の立場で看る病院でありま

す様に。 

＊更年期障害について 

＊医者のかかり方について 


